



В Энгельсе директор предприятия подозревается в невыплате работникам свыше двух месяцев заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении директора общества с ограниченной ответственностью, осуществляющего работы по строительству, реконструкции и ремонту объектов электроэнергетики, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплаты свыше двух месяцев заработной платы работникам организации).

По данным следствия, в нарушение действующего законодательства в июле, сентябре, октябре и ноябре 2014 года директор юридического лица из корыстной и иной личной заинтересованности полностью не выплачивал заработную плату работникам предприятия. Сумма причиненного ущерба составила более 2 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всего круга потерпевших, объема задолженности и иных обстоятельства совершения преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/918643>